
قائم‌مقام بنیاد ملی نخبگان در نشست با اصحاب رسانه:

بنیاد نخبگان ۶ همت بودجه می‌خواهد

حفظ نخبگان برای هر کشوری از اهمیت بالایی برخوردار است؛ قشری که با ارائه راهکار‌های 

نوآورانه و فناورانه می‌توانند راه‌حل نهایی برای رفع مسائل قدیمی را در حوزه‌های مختلف ارائه دهند. 

در این راستا، بنیاد ملی نخبگان هم تلاش کرده تا در طول سال‌های گذشته با اجرای دوباره طرح‌هایی 

مانند شهید احمدی روشن و یا تدوین طرح »جهت« بستر را برای به‌کارگیری ظرفیت نخبگان 

در عرصه‌های مختلف -از جذب در دستگاه‌های گوناگون گرفته تا رسیدن به کرسی تدریس در 

دانشگاه‌ها- هموار کند. با این حال، سعید خدایگان، قائم‌مقام رئیس بنیاد ملی نخبگان، روز گذشته 

در نشست خبری خود از محدودیت‌های مالی برای حمایت از این قشر سخن گفته است. او که 

امسال برای دومین بار میزبان اهالی رسانه بود، از نبود چنین بنیادی در دیگر کشور‌ها و همچنین 

تلاش برای تأمین منابع مالی بیشتر از طریق خیریه‌ها صحبت به میان آورده است.قائم‌مقام رئیس 

بنیاد ملی نخبگان در پاسخ به سؤال »فرهیختگان« مبنی بر اینکه برنامه‌های بنیاد برای اجرایی‌سازی 

بند الف ماده ۹۸ برنامه هفتم یعنی ارتباط، جذب و بازگشت نخبگان و متخصصان و نقش‌آفرینی 

آن‌ها در چرخه خدمت به کشور، با وجود تصویب آیین‌نامه اجرایی آن در اسفندماه سال گذشته 

چیست، گفت: »ما در آغاز سال ۱۴۰۴، طرح استراتژی کلیدی را با نگاه تحول طرح‌های بنیاد 

ابلاغ کردیم و به دنبال آن هستیم تا بتوانیم با حداقل هزینه‌ها به اهداف اصلی قیدشده در برنامه 

هفتم توسعه رسیده و بیشترین چابکی را هم داشته باشیم.«

   شیوه‌نامه‌های برنامه هفتم  در حال تدوین است
او ادامه داد: »بسیاری از مأموریت‌هایی که در اسناد بالادستی مانند برنامه هفتم توسعه قید شده، 

در ذیل همین استراتژی‌ها تعریف خواهیم کرد. یکی از مأموریت‌های معاونت‌های مختلف بنیاد، 

آن است که برای هر کدام از اهداف تحولی، شیوه‌نامه‌های مربوطه را تدوین کنند. با وجود آنکه 

ما خیلی به بروکراسی اعتقاد نداریم، اما چون باید روش نظام‌مندی برای شناسایی نخبگان داشته 

و در چهارچوب مشخصی از آن‌ها حمایت کنیم، همه برنامه‌ها را در قالب شیوه‌نامه‌های شفاف 

دنبال می‌کنیم. در حال حاضر نیز در حال تدوین شیوه‌نامه‌ها هستیم.«

خدایگان بیان داشت: »ما برای جذب، نگهداشت و بازگشت نخبگان برنامه‌های متنوعی داشته 

 ۳۵ درصد از جذب‌شدگان نخبگان ما در طرح »جهت« 
ً
و می‌خواهیم آن‌ها را تقویت کنیم. مثلا

مربوط به نخبگان ایرانی خارج از کشور بوده که نشان می‌دهد پیش از ابلاغ برنامه هفتم، ما این 

مسیر را به‌عنوان مأموریت‌های اصلی‌مان دنبال کرده‌ایم.«

   بودجه دستمان را برای حمایت از نخبگان می‌بندد
قائم‌مقام رئیس بنیاد ملی نخبگان در پاسخ به این سؤال که آیا از رقم حمایت‌های مالی از نخبگان 

در قالب طرح‌های مختلف راضی هستید و چه اقدامی برای متناسب‌سازی آن صورت می‌گیرد، 

بیان داشت: »رضایت بر اساس یک ایدئال و یک شرایط تعریف می‌شود. ما متناسب با شرایط 

 
ً
 نسبت به آنچه مدنظرمان هست برای حمایت از قشر نخبگانی، اصلا

ً
راضی هستیم، اما قطعا

حمایت‌ها راضی‌کننده نیست. فرض کنید طرح »پژوهشیار« را که در آن به دانشجوی دکتری 

مشمول طرح به نوعی کمک‌هزینه پرداخت می‌کنیم -که اسم آن را می‌توان حقوق گذاشت- این 

 ما علاقه‌مند 
ً
کار نیز برای آن صورت می‌گیرد که فرد بر روی کار‌های پژوهشی‌اش متمرکز شود. قطعا

هستیم که هم دایره حمایت‌مان را گسترده‌تر کرده و بتوانیم افراد بیشتری را تحت پوشش قرار دهیم 

تا این‌گونه اثرگذاری طرح را هم افزایش دهیم و این ایدئال ماست، اما وقتی بحث بودجه به میان 

می‌آید، دست‌مان بسته می‌شود.«او در ادامه این نشست خبری بیان کرد که در چهارچوب این 

مأموریت‌ها، بنیاد ملی نخبگان »هرم نخبگی« را طراحی کرده که شامل لایه‌های مختلف از 

دانش‌آموزان، دانشجویان، دانش‌آموختگان تا سرآمدان و نخبگان است و متناسب با هر لایه، 

طرح‌ها و برنامه‌های متنوعی اجرا می‌شود.

قائم‌مقام بنیاد ملی نخبگان درباره طرح‌های شاخص بنیاد گفت: »یکی از طرح‌های مهم، طرح 

»شهاب« است که با هدف شناسایی و هدایت استعداد‌های برتر دانش‌آموزی به‌صورت مشترک 

با وزارت آموزش‌و‌پرورش اجرا می‌شود. در این طرح، معلمان در طول سال تحصیلی عملکرد 

دانش‌آموزان را زیر نظر می‌گیرند و ارزیابی‌های خود را در سامانه‌ای ثبت می‌کنند تا استعداد‌ها 

به‌صورت نامحسوس شناسایی شوند. امسال چهار میلیون و ۲۳۳ هزار دانش‌آموز پایه‌های چهارم، 

پنجم و ششم در ۷۲۰ منطقه کشور تحت پوشش این طرح قرار گرفتند.«

   حمایت از ۲۴۰۰ دانشجو  در طرح »شهید وزوایی«
خدایگان با تأکید بر اینکه طرح دیگر، طرح »شهید وزوایی« است که تمرکز آن بر شناسایی 

و حمایت از دانشجویان برتر قرار دارد، بیان داشت: »این طرح پس از بررسی و نظرسنجی از 

جامعه نخبگان و احیای آن توسط بنیاد، مورد استقبال جدی قرار گرفت. در قالب این طرح، 

دانشجویان ممتاز همچون برگزیدگان المپیاد‌ها، نفرات برتر کنکور و دانشجویان با سوابق 

تحصیلی درخشان شناسایی شده و مورد حمایت قرار می‌گیرند. حمایت‌ها در قالب بسته‌های 

آموزشی، پژوهشی و فناورانه ارائه می‌شود که به‌طور میانگین برای دانشجویان کارشناسی ۴۰ 

میلیون تومان، کارشناسی‌ارشد ۵۵ میلیون تومان و دکتری ۷۰ میلیون تومان در نظر گرفته شده 

است. طی یک سال گذشته، دو هزار و ۴۷۲ نفر از دانشجویان برتر تحت پوشش این طرح 

قرار گرفتند.«وی به معرفی طرح »پژوهشیار« پرداخت و گفت: »این طرح امسال برای نخستین 

بار طراحی و اجرا شد و هدف آن حمایت از پژوهش‌های علمی و کاربردی دانشجویان و نخبگان 

است. در این طرح تلاش کردیم دانشجویان تمام‌وقت دکتری با پتانسیل علمی بالا را شناسایی 

کرده و برای آنان حقوق ماهیانه ۱۵ میلیون تومان در نظر بگیریم. هدف این طرح ایجاد تمرکز بر 

پژوهش اصیل و عمیق است و خروجی آن می‌تواند به سایر بخش‌های کشور نیز سرریز شود. این 

طرح در سال جاری به‌صورت آزمایشی آغاز شده و در صورت موفقیت، توسعه خواهد یافت.«

   هزار نخبه به دستگاه‌های اجرایی معرفی شده‌اند
قائم‌مقام بنیاد ملی نخبگان درباره طرح »شهید احمدی روشن« گفت: »این طرح با هدف 

توانمندسازی دانشجویان برای حل مسائل واقعی کشور در قالب هسته‌های حل مسئله و شبکه‌سازی 

علمی طراحی شده است. در این چهارچوب، دانشجویان توانمند شناسایی شده و با هدایت اساتید 

برجسته در قالب حلقه‌های علمی به حل مسائل استان‌ها و صنایع می‌پردازند. این طرح با رویکرد 

استانی اجرا می‌شود تا عدالت در توزیع فرصت‌ها رعایت شود. تاکنون ۱۵۶۲ دانشجو در ۲۵۰ 

هسته حل مسئله مشارکت داشته‌اند و برای اجرای این طرح، ۱۳۷ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان 

اختصاص یافته است.«خدایگان با بیان اینکه یکی از طرح‌های شاخص در حوزه اشتغال، »طرح 

شهید موسوی« یا همان جذب در دستگاه‌های اجرایی است، گفت: »تاکنون سه فراخوان برای این 

طرح برگزار شده و در مجموع ۳۷ هزار و ۹۸۷ نفر متقاضی ثبت‌نام کرده‌اند. پس از برگزاری مراحل 

مختلف از جمله کانون‌های ارزیابی، حدود هزار نفر به دستگاه‌های اجرایی معرفی شده و مقدمات 

فراخوان چهارم نیز در دست آماده‌سازی است.«وی ادامه داد: »طرح شهید شهریاری یا همان طرح 

»جهت«، ویژه جذب اعضای هیئت‌علمی توانمند در دانشگاه‌ها و مراکز پژوهشی است. طی حدود 

۱۰ سال گذشته، ۱۴ هزار متقاضی برای این طرح ثبت‌نام کرده‌اند که از میان آن‌ها یک‌هزار و ۹۷ 

نفر جذب دانشگاه‌ها شدند. به گفته خدایگان، تنها در یک سال گذشته ۲۵۶ نفر از طریق این طرح 

وارد دانشگاه‌ها و مراکز علمی شدند. حدود ۳۵ درصد از جذب‌شدگان در این طرح فارغ‌التحصیل 

خارج از کشور و ۶۵ درصد از داخل کشور بوده‌اند. این امر نشان‌دهنده ترکیب متوازن در بهره‌گیری 

از ظرفیت‌های علمی داخل و خارج کشور است.«

   نیازمند بودجه ۶ همتی هستیم
قائم‌مقام بنیاد ملی نخبگان درباره وضعیت بودجه بنیاد افزود: »ما در سال‌های گذشته شاهد ضریب 

افزایش بودجه بنیاد ملی بودیم ولی با همه ۲ یا ۳ برابر شدن، امروز ۵۰۰ میلیارد تومان بودجه داریم؛ 

در حالی که این بنیاد مأموریت ملی دارد و مخاطب آن دانش‌آموز، دانشجو و اساتید هستند. جالب 

اینجاست که بر اساس پیش‌بینی‌مان اگر بخواهیم مأموریت‌ها را بر اساس هزینه‌های مربوط به آذر 

سال گذشته انجام دهیم، نیازمند ۶ همت بودجه هستیم. یعنی باید بودجه ما ۱۲ برابر شود. ۶۰ 

درصد از بودجه‌مان نیز صرف امور پرسنلی می‌شود و ما در حال مدیریت عجیب و غریبی هستیم 

تا حداکثر حمایت را از نخبگان داشته باشیم.«خدایگان درباره تنوع‌بخشی به منابع مالی بنیاد ملی 

نخبگان خاطرنشان کرد: »یکی از مصوبات کمیسیون دائمی هیأت امنای ما، بحث وقف علمی 

است و انتظار داریم تا با کمک‌های سازمان اوقاف بتوانیم از منابعی که از محل خیریه جذب 

می‌کنیم، در راستای هدایت، شناسایی و شبکه‌سازی نخبگان استفاده کنیم.«
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 قائم‌مقام بنیاد ملی نخبگان 
در نشست با اصحاب رسانه:

بنیاد نخبگان 
۶ همت بودجه 
می‌خواهد

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 

فاقد سند رسمی حوزه ثبتی بابل نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین 

تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مصوب 

1390/09/20 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون 

مذکور مستقر در واحد ثبتی بابل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و 

بلامعارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم 

به شرح ذیل آگهی می‌گردد:

املاک متقاضیان واقع در بخش یک شرق

اراضی واقع در شهرک صنعتی منصور کنده پلاک 2797- اصلی

78 فرعی: آسایش آوران خزر در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 

احداثی عرصه وقف می‌باشد به مساحت 2000 مترمربع محرز گردید.

اراضی واقع در روستای هتکه پشت پلاک 2806- اصلی

440  فرعی: فریبا خداداد هتکه پشتی در ششدانگ یک قطعه باغ به 

مساحت 700/80 مترمربع محرز گردید.

441 فرعی: علی اکبر درویشی شاهکلایی در ششدانگ یک قطعه 

زمین با بنای احداثی به مساحت 259/12 مترمربع محرز گردید.

442فرعی: علی اکبر درویشی شاهکلایی در ششدانگ یک قطعه 

زمین با بنای احداثی به مساحت 270/90 مترمربع محرز گردید.

واقع در روستای هریکنده پلاک 2811 - اصلی

96 فرعی: مهزاد خلرزاده در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 

344/83 مترمربع محرز گردید.

واقع در کاظم بیکی پلاک 2814 - اصلی

8732 فرعی از 3 فرعی: حسن نصراله نتاج نیازی در ششدانگ یک 

قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 179 مترمربع محرز گردید.

واقع در علمدار - کتی پلاک 2815- اصلی

10703 فرعی: مصطفی حمزه در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 

احداثی به مساحت 62 مترمربع محرز گردید.

10704 فرعی: محتشم نیاز آذری در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 

احداثی به مساحت 179/40 مترمربع محرز گردید.

اراضی واقع در کمانگرکلا پلاک 2820 - اصلی

3390 فرعی: صفیه چادرنشین جویباری در ششدانگ یک قطعه زمین 

با بنای احداثی طلق و وقف مساحت 79/30 مترمربع محرز گردید.

3391 فرعی: فاطمه عزیزی گرانی و ایمان حسین زاده با المناصفه 

در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی طلق و وقف مساحت 

93/83 مترمربع محرز گردید.

3392 فرعی: علی اکبر میرزاپور کبریا در ششدانگ یک قطعه زمین 

با بنای احداثی طلق و وقف مساحت 115/80 مترمربع محرز گردید.

املاک متقاضیان واقع در بخش دو غرب

اراضی واقع در بابل حیدر کلا پلاک 4869 - اصلی

3325 فرعی: داداشقلی شکرالهی گاوزن در ششدانگ یک قطعه 

باغچه به مساحت 294/85 مترمربع محرز گردید.

3333 فرعی: زهرا جهانی بهنمیری در ششدانگ یک قطعه زمین با 

بنای احداثی به مساحت 150/50 مترمربع محرز گردید.

3334 فرعی: فاطمه تسلیمی بابلی در ششدانگ یک قطعه زمین با 

بنای احداثی به مساحت 126/50 مترمربع محرز گردید.

3335 فرعی: فاطمه اعظمی در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 

احداثی به مساحت 112/80 مترمربع محرز گردید.

لذا به‌موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمان‌های فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین‌نامه مربوطه این 

آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی/ 

کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی 

رأی هیات الصاق تا درصورتی‌که اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده 

اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها 

از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 

وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از 

تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 

محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 

دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 

دادگاه است و درصورتی‌که اعتراض در مهلت قانونی واصل نکرده یا 

معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند 

اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند 

مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر 

ماده ۱۳ آیین‌نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه 

ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با رأی هیات پس از تنظیم اظهارنامه 

حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود 

به‌صورت همزمان به اطلاع عموم می‌رساند و نسبت به املاک در 

جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود واحد ثبتی آگهی تحدید 

حدود را به‌صورت اختصاصی منتشر می‌نماید.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/05/27

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/11

میم الف: 1984553

حسینی کریمی - رئیس ثبت‌اسناد و املاک بابل

بدینوسیله اعلام می‌گردد اسناد خودروی سواری پراید به رنگ 

نوک‌مدادی - متالیک، مدل ۱۳۹۰، به شماره موتور 4327084، 

شماره شاسی S5420090062344 و شماره پلاک ۶۲ / 345 ط 

38 به نام امیر بهادر جعفرزاده پالندی با شماره ملی 2080715569 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی دعوت مجمع‌عمومی عادی تعاونی عطر گل یاس
مجمع‌عمومی عادی نوبت اول شرکت‌تعاونی تولیدی توزیعی عطر گل یاس به شناسه ملی 
10320398295 و شماره  ثبت 389692 در ساعت 10:30 روز یکشنبه مورخ 1404/6/9 
در محل شرکت به آدرس بلوار مرزداران ساختمان بنیاد تعاون فراجا طبقه همکف برگزار می‌گردد. 
 جهت اتخاذ تصمیم نسب به موضوعات ذیل در این 

ً
از کلیه اعضا دعوت می‌شود شخصا یا وکالتا

جلسه حضور به هم رسانند.
 به اطلاع می‌رساند که به‌موجب ماده 19 آیین‌نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی تعداد آرای وکالتی 

ً
ضمنا

هر شخص عضو حداکثر 3 رأی و هر شخص غیرعضو تنها یک رأی خواهد بود و اعضای متقاضی 
اعطای نمایندگی حداکثر تا تاریخ 1404/6/5  به همراه نماینده خود جهت ثبت درخواست در محل 

شرکت حاضر تا پس از تأیید توسط هیئت‌تصفیه برگه حضور در مجمع برای نماینده صادر گردد.
1- گزارش عملکرد هیئت‌تصفیه

2- بررسی و تصویب صورت‌های مالی
3- تعیین تکلیف دارائی‌های شرکت و دیگر موارد.
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